

Проект рішення

Приватне акціонерне товариство „Клас Плюс” (надалі – Товариство) повідомляє Вас, що 26 квітня 2021 року о 11.00 за адресою: 04116 м. Київ, вул. Старокиївська, 10, оф. 307 відбудуться річні Загальні збори акціонерів Товариства.

Реєстрація акціонерів для участі у річних Загальних зборах відбудеться 26.04.2021 р. з 10.15 до 10.45 за місцем проведення зборів.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у річних Загальних зборах, складається станом на 24.00 20.04.2021 року.

Перелік питань, що виносяться на голосування разом з проектом рішень (крім кумулятивного голосування), щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:

8. Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів.

Проект рішення:

Попередньо надати згоду на вчинення Товариством в ході поточної господарської діяльності протягом одного року з дня проведення цих Загальних зборів Товариства значних правочинів, у тому числі, але не виключно правочинів, пов'язаних з укладенням депозитних договорів, договорів позики, договорів придбання та відчуження будь-якого рухомого та нерухомого майна Товариства, цивільно-правових угод щодо придбання або відчуження цінних паперів та прав на участь в інших суб'єктах господарювання, будь-яких інших господарських договорів, за якими Товариство виступає чи буде виступати будь-якою із сторін, граничною сукупною вартістю 30 млн.грн., при цьому вчинення такого (таких) правочину (правочинів) є чинним незалежно від збільшення у майбутньому ринкової вартості майна Товариства, збільшення/зменшення вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності.

Визначення доцільності укладання таких значних правочинів (угод, договорів, контрактів та ін.) та їх істотних умов покласти на в.о. Голови Правління Товариства;

Уповноважити в.о. Голови Правління Товариства Череп Олену Василівну або особу, уповноважену на це довіреністю від Товариства, протягом 1 (одного) року з дати проведення цих Загальних зборів здійснювати всі необхідні дії щодо вчинення від імені Товариства значних правочинів.